

## Hidracinca Portugal, S.A.

Eco Parque Industrial de Estarreja, Apartado 18, 3864-909 Estarreja

Âmbito Certificado

Produto(s): Tubos de policloreto de vinilo não plastificado orientado (PVC-O) para o transporte de água sob pressão, com a Marca Comercial Biomundial.

Variantes: Descritas na(s) página(s) seguinte(s).

Documento(s) Normativo(s)

ISO 16422-1:2024; ISO 16422-2:2024

Este certificado é válido desde 16 de janeiro de 2025 até 15 de janeiro de 2028, sujeito a auditorias de acompanhamento com resultados satisfatórios.

Edição 1. Certificado desde 16 de janeiro de 2025

Autorizado por Luis Neves Autorizado por Luis Santos

SGS ICS Portugal, Lda

Pólo Tecnológico de Lisboa, Rua Cesina Adães Bermudes, Lote 11, № 1, 1600-604 Lisboa www.sqs.pt



acreditação

Produtos

PT/ISO 16422 / 25/0000003

Este documento é um certificado eletrónico autêntico apenas para uso comercial do Cliente. A versão impressa do certificado eletrónico é permitida e será considerada uma cópia. Este documento é emitido pela Empresa sujeito às Condições Gerais de Serviços de Certificação da SGS, disponíveis em Termos e Condições I SGS. Atenção especial deverá ser dada à limitação de responsabilidade, indemnização e cláusulas jurisdicionais nele contidas. Este documento é protegido por direitos autorais e qualquer alteração não autorizada, falsificação ou adulteração do conteúdo ou aparência deste documento é ilegal.





## Hidracinca Portugal, S.A.

ISO 16422-1:2024; ISO 16422-2:2024

Produto(s): Tubos de policloreto de vinilo não plastificado orientado (PVC-O) para o transporte de água sob pressão, com a Marca Comercial Biomundial.

## Variantes:

Pressão Nominal	Razão Dimensional Normalizada / Série [SDR / S]	Diâmetro Nominal (mm)	Coeficiente de Projeto [C]	Classe de Material
PN 12,5	51 / 25	110, 125, 140, 160, 180, 200, 225, 250, 280, 315, 355, 400	1,4	450
PN 16	41 / 20	110, 125, 140, 160, 180, 200, 225, 250, 280, 315, 355, 400		450





Este documento é um certificado eletrónico autêntico apenas para uso comercial do Cliente. A versão impressa do certificado eletrónico é permitida e será considerada uma cópia. Este documento é emitido pela Empresa sujeito às Condições Gerais de Serviços de Certificação da SGS, disponíveis em Termos e Condições | SGS. Atenção especial deverá ser dada à limitação de responsabilidade, indemnização e cláusulas jurisdicionais nele contidas. Este documento é protegido por direitos autorais e qualquer alteração não autorizada, falsificação ou adulteração do conteúdo ou aparência deste documento é ilegal.

